
アンケート総数

381 名

性別

男性
67%

女性
33%

男性

女性

年齢
20才
未満
12%

20才代
6%

30才代
13%

40才代
12%

60才代
20%

70才
以上
20%

50才代
17%

20才
未満

20才代

30才代

40才代

50才代

60才代

70才
以上

職業

会社員
22%

自営業
6%

農業
9%

林業
0%

公務員
15%

主婦
16%

中学生
3%

漁業
0%

高校生
0%

その他
29%

会社員

自営業

農業

林業

漁業

公務員

主婦

中学生

高校生

その他

在住年数

1年未満
4% 1～5年未満

5%
5～10年未満

8%

10～20年未満
16%

30年以上
50%

住んだことがな
い
5%

20～30年未満
12%

1年未満

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30年以上

住んだことがない

アンケート回答　地区割
14
102
207
58

上流(島地合流上流）
中流
下流（総合堰下流＋市街）
その他（防府・徳地以外）



洪水安全性

まあまあ安全
58%

どちらともいえない
17%

やや危険
3%

とても危険
1%

とても安全
21%

とても安全

まあまあ安全

どちらともいえない

やや危険

とても危険

水量

まあまあ多い
36%

どちらともいえない
28%

やや少ない
24%

とても多い
6%

とても少ない
6%

とても多い

まあまあ多い

どちらともいえない

やや少ない

とても少ない

水のきれいさ

まあまあきれい
54%

やや汚れている
10%

どちらともいえない
9%

とても汚れている
1%

とてもきれい
26%

とてもきれい

まあまあきれい

どちらともいえない

やや汚れている

とても汚れている



緑の豊かさ

まあまあ豊か
53%

どちらともいえない
8%

やや乏しい
4%

とても豊か
34%

とても乏しい
1%

とても豊か

まあまあ豊か

どちらともいえない

やや乏しい

とても乏しい

生物環境

まあまあ豊か
52%

どちらともいえない
21%

やや乏しい
10%

とても乏しい
1%

とても豊か
16%

とても豊か

まあまあ豊か

どちらともいえない

やや乏しい

とても乏しい

川辺風景

まあまあ美しい
57%

どちらともいえない
14%

ややみにくい
5% とても美しい

23%

とてもみにくい
1%

とても美しい

まあまあ美しい

どちらともいえない

ややみにくい

とてもみにくい



施設整備

整備されている
39%

普通
39%

やや不足している
14%

全く足りない
1%

充分整備されている
7%

充分整備されている

整備されている

普通

やや不足している

全く足りない

川への近づきやすさ

まあまあ近づきや
すい
48%

どちらともいえない
19%

やや近づきにくい
11% とても近づきやすい

20%

とても近づきにくい
2%

とても近づきやすい

まあまあ近づきやすい

どちらともいえない

やや近づきにくい

とても近づきにくい

ゴミの量

まあまあ少ない
38%

どちらともいえない
26%

やや多い
20%

とても多い
3%

ほとんどない
13%

ほとんどない

まあまあ少ない

どちらともいえない

やや多い

とても多い


